党史学习心得体会

汕头超声印制板公司第二党支部 陈有生

党史是中国共产党自诞生以来领导中国人民为实现中华民族伟大复兴而进行的探索史、奋斗史、创业史。通过学习党史,更加深刻铭记中国共产党百年奋斗的光辉历程,深刻认识中国共产党为国家和民族作出的伟大贡献,深刻感悟中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨。

2021年5月16日,汕头超声印制板公司第二党支部组织党员, 前往潮汕七日红公园进行学习。通过学习,更深入了解了"七日红" 这个名字的背后是党领导人员进行武装抗争的历史, 1927 年 8 月 1 日,南昌起义爆发,打响了中国共产党武装反抗国民党反动派的第一 枪,宣告了中国共产党独立领导革命武装斗争的新时期的开始。南昌 起义计划"重回广东,继续革命,反对新老军阀"[1]。在国民党军进 逼南昌后,中共前委按照中共中央原定计划,指挥起义军撤出南昌, 前往广州。但是,南征广州必须先在广东有一立足点,这个立足点就 是粤东潮汕地区。1927年9月23日,南昌起义军进驻潮汕地区,并 在此建立了根据地。26 日,中共中央临时政治局候补委员、南方局 成员、广东省委书记张太雷奉中共中央指示,从香港秘密来汕头,于 当日在起义军总指挥部(即大埔会馆)召开南方局第一次会议。会上, 张太雷传达了党的八七会议精神,并根据中央政治局9月19日关于 放弃左派国民党旗帜的决议,提出取消国民党旗号、停止在汕头成立 国民政府的意见。会议决定, 抛弃国民党的"青天白日旗", 改用红 旗,以斧、镰为标志。后因敌对势力围剿,寡不敌众,于9月30日撤往海陆丰,从23日到30日前后共七天,留下了深远的革命影响,潮汕广大工农群众亲切地称为"七日红"。

通过本次学习,更深刻理解革命道路是曲折的,中华民族在党的领导下,历经磨难才有今天的稳定生活,我们要牢记革命前辈为了民族复兴前仆后继作出的牺牲,以史为鉴,立足当前,开创未来,在工作中积极发挥党员的先锋模范作用。在 2021 年的党员先锋岗,本人提出攻坚方向——《增加 A 客户板件的四线测试产出》,围绕公司当前重点客户的产品,开拓更多的测试产出能力,因为 A 客户订单有周期性,目前一厂只有一台设备可以测试,不能满足高峰期的测试需求,急生产所急,通过攻坚,增加设备产出,有助于纾缓、解决好生产的"烦心事"。在 2021 年 4 月,应公司上级要求加入项目组,时间紧,日常工作任务量翻倍,努力协调好本职工作和项目组工作内容,配合项目组团队任务进度计划,确保按时完成工作任务。

今年是中国共产党成立 100 周年,通过党史学习,更深入了解党的百年奋斗史,学习传承中国共产党在长期奋斗中铸就的伟大精神,在工作学习中更加坚定信念与自信心,发挥自身知识与技术特长,为公司发展壮大贡献力量。

注释:

[1]李维汉:《有关南昌起义的一些情况》,南昌八一起义纪念馆编《南昌起义》,中共党史资料出版社 1987 年版,第 201 页。